

学习贯彻县委五次全会精神

商酒务镇 ——

学深悟透全会精神 冲刺全年目标任务

9月27日上午,商酒务镇召开专题会议,传达贯彻县委十三届五次全体(扩大)会议精神和县委书记王代强在县委十三届五次全体(扩大)会议上的讲话精神。

会议要求,全镇党员干部要坚持把学习贯彻县委十三届五次全体(扩大)会议精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,迅速开展学习,吃透全会精神,紧密结合工作实际,做到以学促干、学用结合;要根据会议精神,统筹做好四季度工

作,积极谋划2024年工作,加大招商引资工作力度,确保完成全年目标任务;班子成员要靠前行动,通过一级带着一级干,一级做给一级看,层层传导压力,扎实将工作地点下沉到田间地头、基层一线,确保在时间节点内保质保量高效完成任务;要绷紧思想之弦,时刻将信访稳定、安全生产、环境保护和耕地保护等底线工作放在心上、抓在手上、落在行动上,扎实筑牢工作防线。(郭文华)

团县委 ——

深学细悟全会精神 咬定目标接续奋斗

9月28日,团县委召开会议,传达学习县委十三届五次全体(扩大)会议精神,研究贯彻落实举措,着力将全会决策部署转化为具体行动。

会议强调,机关全体人员要将学习宣传贯彻县委十三届五次全体(扩大)会议精神与学习贯彻党的二十大精神、共青团中心工作和重点任务结合起来,一体学习、一体领悟、一体落实,以实际行动和实绩实效全力推动全会精神落实落地;要以学习宣传贯彻县委十三届五次全体(扩大)会

议精神为指引,坚持党建带团建、队建,推进共青团基层组织改革,对标全年目标任务和重点工作,咬定目标,鼓足干劲,统筹各项重点工作;要围绕县委工作部署,找准共青团工作切入点,聚焦职能职责、落实到事到人,统筹推进重点工作,将全会精神更好地贯彻落实到共青团工作各方面全过程,为谱写我县高质量发展新篇章贡献青春智慧和力量。

(周琦滢)

闹店镇举办“迎中秋 庆国庆”诗词笔会

为弘扬中华传统诗词书法文化,进一步筑牢思想文化阵地,9月26日,在中秋、国庆“双节”来临之际,闹店镇举办了“迎中秋庆国庆”诗词笔会。人大常委会副主任、文联主席阿卫国等参加活动。

此次诗词笔会活动采用命题的形式,现场邀请诗词书法家题写与闹店文化和中秋节有关的诗词。活动现场,书法家们相互切磋、相互学习,挥毫泼墨,点染丹青,把自己对中秋文化的感悟、对闹店镇发展变化的喜悦之情和美好愿景融入笔端,创作了一幅幅极富感染力和生命力的诗词书画作品。据了解,此次活动有8名诗词书法家参加,创作了40余幅书法作品。(周巍巍)

王红旗到卫健系统检查 督导“双节”安全生产工作

中秋、国庆“双节”将至,9月27日上午,县三级调研员王红旗邀请县消防救援大队队长刘振国,深入到县人民医院、中医院,检查督导卫健系统“双节”安全生产工作,并向奋战在一线的医务工作人员表达节日问候。

在县人民医院,王红旗先后到门诊楼、手术室、消防通道、监控中心等重点区域仔细查看了消防器材、挡烟垂壁、绿色通道门和值守日志等设施及记录情况;在县中医院,王红旗听取了该院安全生产工作汇报,实地查看了消防控制室及消防卷闸门远程操控,并针对各项制度落实情况进行了逐一查对。

王红旗指出,医院是人员集中的公共场所,必须时刻把安全生产工作放在首位,切实强化主体责任意识,不折不扣地抓好安全生产,全面开展安全生产自查自纠,积极排除和有效防范各类安全隐患;要坚持安全隐患“零容忍”,绷紧“隐患就是事故”这根弦,对待安全问题坚决做到抓早、抓细、抓实,守牢安全底线;要层层压实责任,强化安全生产工作手腕,对整改不力的要严肃追究问责。(高铭)

张八桥镇 拧紧节前“安全阀” 确保“安全”不放假

“在节假日前开展安全生产检查和隐患排查,是全镇安全生产工作的一项常态化机制,我们一定要督促企业拧紧节前‘安全阀’,确保安全‘不放假’。”9月27日上午,张八桥镇党委书记吕跃红在安排部署“双节”期间安全生产工作时强调。

为切实做好中秋、国庆“双节”期间的安全生产工作,张八桥镇组成由人大主席马莹带队的检查组,重点对企业、“九小”场所及沿街门店、加油站等重点区域和人员密集场所进行“拉网式”安全生产大检查,落实好“两禁止一严控”,确保防患于未然。同时按照“九小”场所“四清两拆三确保”要求和“四有”“四无”工作标准,对超市、饭店等经营场所的独立感烟报警器、应急照明灯、疏散通道、灭火器材的配备等“四有”问题进行检查,对违规住人、违规设置高门头、违规用气、违规停放电动车等现象进行现场督导整改。对检查中

发现的安全隐患和问题,工作人员现场提出整改要求及时限,督促生产经营单位严格落实安全生产主体责任,加强全员、全过程、全方位安全生产管理,切实把隐患和问题消除在萌芽状态。

据悉,该镇开展“双节”安全专项检查工作以来,已累计出动执法人员50余人次,突击检查企业15家,检查“九小”场所及沿街门店52所,发现隐患38处,均已整改到位。(张鹏)

铁路地区 多措并举筑牢“双节”廉洁防线

“双节”来临之际,为巩固落实中央八项规定精神成果,持之以恒纠“四风”树新风,连日来,铁路地区多措并举“廉”动,敲响廉洁警钟,筑牢党员干部“双节”廉洁自律的思想防线。

廉政提醒扬正气。利用微信工作群发送节日廉政提醒短信,将警示提醒融入温馨祝福中,用发放廉政提醒卡的方式,对党员干部节日期间各项纪律进行强调,教育引导全体党员干部守廉关、过廉节。

警示教育明纪法。通过学习近期上级纪委关于违反中央八项规定精神典型案例通报和公职人员酒驾醉驾典型案例通报,组织观看警示教育片、廉政微视频等方式,提前敲“警钟”、拉“红线”,督促引导干部职工以案明纪,时刻用廉洁标准检视自身,查漏补缺,防微杜渐。

传导压力促担当。召开“中秋·国庆”节前集体廉政约谈会,聚焦“关键少数”和“重点部位”,要求党工委班子成员切实履行“一岗双责”,增强责任意识和担当精神,以上率下,把好第一道关口。重点岗位工作人员更要严明公私界限,严格家风建设,守牢廉洁底线,带头抵制不良风气,自觉接受群众监督。从严把紧自己的“廉洁关”,提升全体机关党员干部“作风关”,切实保障铁路地区风清气正、文明廉洁。(王嘉宁)



为让敬老院的老人们过上一个温馨、快乐的中秋佳节,9月29日上午,前营乡文化站组织大吴庄村曲剧传承所的老师来到前营乡敬老院,开展“浓情中秋爱老敬老”戏曲义演活动,让老人们零距离感受曲剧的独特魅力。 吴昊 摄影报道

我县第四届青少年“科普志愿讲解”大赛决赛圆满落幕

9月28日,由县科协、县教体局主办,县科技馆、县青少年学生校外活动中心承办,平顶山山城文化产业发展投资有限公司协办的“扬科技之光,展少年风采”宝丰县第四届青少年“科普志愿讲解”大赛决赛圆满落幕。

本次大赛共有全县35个学校的136名中、小学生参加。经过激烈角逐30名选手进入决赛,最终中、小学组共评出一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名,优秀奖18名,优秀组织单位8个,优秀辅导老师6名,并为10名优秀选手颁发了“宝丰县科技馆青少年科普志愿讲解员”聘书。(史军伟)